

Akvizítor: Staráč:

Skupina zákazníka: Trasa:

Zmluva o spolupráci

vo veci dodávky mrazeného pekárenského polotovaru v systéme
MINIT GASTRO

Podpísané zmluvné strany :

MINIT SLOVAKIA, spol. s r.o.

Sídlo: Múzejná 208/1, 929 01 Dunajská Streda

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vložka číslo: 2556/T

Štatutárny orgán: Ing. František Ambrovics, konateľ

IČO: 17 053 897, IČ DPH: SK2020365919

Bankové spojenie: VÚB, a.s., IBAN: SK68 0200 0000 0024 3200 7555, SWIFT Code: SUBASKBX

Tel./Fax: 031/551 69 90

(ďalej len „dodávateľ“)

a

OBEC HURBANOVA VES

Sídlo / miesto podnikania: HLAVNA 48/1, 903 01 HURBANOVA VES

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu, oddiel:, vložka číslo:

Zapísaný v Živnostenskom registri Okresného úradu v BENCÍ, číslo registra: 102-0264

IČO: 00305995 DIČ: 202100GGG9 IČ DPH: PE 202100GGG9

Zastúpený: Ing. Kubonič PETRA Funkcia: starosta Tel: 0901 619 318 E-mail: Hurbanova-ves@azat.sk

Poštová adresa (ak je iná ako sídlo/miesto podnikania):

Bankové spojenie: PRIMA BANKA PLOVENSKO, a.s.

IBAN: SK17 3100 0000 0041 1012 5777 BIC/SWIFT Code: 3100/LUBASLBX

Tel.(objednávky): 0901 03224

Miesto prevádzkarne objednávateľa: HLAVNA 40/5, 903 01 HURBANOVA VES

(ďalej len „objednávateľ“)

dnešným dňom uzatvárajú túto zmluvu:

(1) Dodávateľ, ako majiteľ slovnej ochrannej známky Európskej únie „MINIT“ prihlásenej na Úrade Európskej únie pre duševné vlastníctvo pod číslom 014240162, majiteľ obrazovej ochrannej známky Európskej únie „minit“ prihlásenej na Úrade Európskej únie pre duševné vlastníctvo pod číslom 014363601, majiteľ obrazovej ochrannej známky Európskej únie „minit - Zastavte sa na minútku“ prihlásenej na Úrade Európskej únie pre duševné vlastníctvo pod číslom 014363626 a majiteľ obrazovej ochrannej známky Európskej únie „MINIT HOME“ prihlásenej na Úrade Európskej únie pre duševné vlastníctvo pod číslom 018052133 (ďalej len „ochranné známky Európskej únie MINIT“), je výlučným majiteľom systému MINIT GASTRO (ďalej len „systém MINIT GASTRO“) na celom území Slovenskej republiky.

(2) Objednávateľ rešpektuje všetky práva a právom chránené záujmy dodávateľa ako majiteľa ochranných známok Európskej únie MINIT; najmä, avšak nie výlučne v rozsahu ustanovenom nariadením Európskej parlamentu a Rady (EÚ) č. 2017/1001 o ochrannej známke Európskej únie, a súčasne ako majiteľa systému MINIT GASTRO.

(3) Predmetom tejto zmluvy je úprava obchodnej spolupráce dodávateľa a objednávateľa (pre spoločné označenie dodávateľa a objednávateľa ďalej len „zmluvné strany“) v systéme MINIT GASTRO, najmä stanovenie rámcových podmienok, za ktorých bude dodávateľ objednávateľovi na základe jednotlivých čiastkových objednávok objednávateľa dodávať vybraný tovar dodávateľa (ďalej len „tovar dodávateľa“), pričom za tovar dodávateľa sa považuje najmä, nie však výlučne, pekárenský polotovar dodávateľa, a za podmienok uvedených v tejto zmluve prevádzať na neho vlastnícke právo k tovaru dodávateľa a objednávateľ sa zaväzuje platiť dodávateľovi kúpnu cenu určenú v aktuálne platnom cenníku dodávateľa. Pekárenský polotovar a iné potraviny sa v systéme MINIT GASTRO dodávajú na základe osobitných kúpnych zmlúv, ktoré sa viažu k tejto zmluve a ktoré musia obsahovať určenie druhu potraviny (pekárenského polotovaru), určenie množstva potraviny (pekárenského polotovaru) alebo spôsob jeho určenia, kúpnu cenu alebo spôsob jej určenia, spôsob zníženia alebo spôsob zvýšenia kúpnej ceny, ak sa má uplatniť, lehotu na úhradu kúpnej ceny a druh a cenu služby, ak bude poskytnutá.

- (4) Cenu tovaru dodávateľa určuje výlučne dodávateľ, ktorý má súčasne právo kedykoľvek počas trvania tejto zmluvy podľa vlastného uváženia meniť ceny tovaru dodávateľa. Objednávateľ toto právo dodávateľa uznáva.
- (5) Dodávateľ zasiela objednávateľovi vystavené faktúry za tovar dodávateľa (ďalej len „faktúra dodávateľa“) spravidla bezodkladne po ich vystavení, najneskôr v 3. pracovný deň odo dňa ich vystavenia.
- (6) Splatnosť faktúr dodávateľa je 14 dní odo dňa vystavenia príslušnej faktúry dodávateľa, pričom lehota splatnosti kúpnej ceny potraviny je najviac 20 dní odo dňa doručenia faktúry za potravinu, najneskôr však do 30 dní odo dňa dodania potraviny a lehota splatnosti kúpnej ceny vybranej potraviny podľa osobitného predpisu je najviac 10 dní odo dňa doručenia faktúry za vybranú potravinu, najneskôr však do 15 dní odo dňa dodania vybranej potraviny podľa osobitného predpisu.
- (7) V prípade omeškania objednávateľa s úhradou faktúry dodávateľa má dodávateľ právo požadovať úrok z omeškania vo výške 0,05% z nezaplatenej sumy za každý deň omeškania. V prípade omeškania objednávateľa s úhradou faktúry dodávateľa o viac ako 30 dní, ako aj v prípade, ak objednávateľ požaduje alebo uplatňuje inú neprímeranú podmienku podľa zákona č. 91/2019 Z.z. o neprímeraných podmienkach v obchode s potravinami, je dodávateľ oprávnený ihneď odstúpiť od tejto zmluvy. Odstúpením od zmluvy táto zmluva zaniká v deň, keď bol prejav vôle dodávateľa odstúpiť od zmluvy doručený objednávateľovi.
- (8) Dodávka tovaru dodávateľa sa uskutočňuje raz za týždeň. Objednávky tovaru dodávateľa prijíma dodávateľ výlučne na základe časového harmonogramu dodávateľa oznámeného objednávateľovi.
- (9) Objednávka tovaru dodávateľa v hodnote nižšej ako 50 EUR bez DPH nebude vybavená. V prípade, ak v období troch po sebe nasledujúcich kalendárnych mesiacov, nedosiahne priemerný mesačný odber objednávateľa hodnotu 250 EUR bez DPH mesačne, je dodávateľ oprávnený ihneď odstúpiť od tejto zmluvy; ustanovenie poslednej vety bodu (7) tejto zmluvy platí aj v tomto prípade.
- (10) V prípade, ak dodávateľ vypožičia objednávateľovi v súvislosti s touto zmluvou akékoľvek zariadenie (ďalej len „vypožičané zariadenie“), objednávateľ sa zaväzuje na vypožičanom zariadení pripravovať alebo upravovať alebo inak používať iba tovar dodávateľa. V prípade, ak sa na vypožičanom zariadení pripravuje alebo upravuje alebo inak používa tovar, ktorý nie je tovarom dodávateľa, je dodávateľ oprávnený ihneď odstúpiť od tejto zmluvy; ustanovenie poslednej vety bodu (7) tejto zmluvy platí aj v tomto prípade.
- (11) Pri zániku tejto zmluvy je objednávateľ povinný bezodkladne vrátiť dodávateľovi všetky vypožičané zariadenia a všetky ostatné prípadne vypožičané hnutelné veci dodávateľa. Podrobnosti určuje zmluva o vypožičke zariadení v rámci systému MINIT GASTRO uzavretá medzi zmluvnými stranami.
- (12) Objednávateľ sa zaväzuje riadne dodržiavať všetky dodávateľom stanovené pravidlá systému MINIT GASTRO, najmä, avšak nie výlučne, pravidlá skladovania tovaru dodávateľa, pravidlá technológie výroby hotových výrobkov z tovaru dodávateľa a pravidlá následného predaja týchto hotových výrobkov (ďalej len „pravidlá systému MINIT GASTRO“).
- (13) Objednávateľ sa zaväzuje umožniť dodávateľovi nerušený výkon dozoru nad dodržiavaním pravidiel systému MINIT GASTRO vo svojej prevádzkarni v rozsahu a spôsobom určeným dodávateľom.
- (14) Objednávateľ nadobúda vlastnícke právo k tovaru dodávateľa okamihom jeho prevzatia; nebezpečenstvo škody na tovare dodávateľa prechádza na objednávateľa okamihom jeho prevzatia
- (15) V prípade akéhokoľvek omeškania objednávateľa s úhradou splatných faktúr dodávateľa, je dodávateľ oprávnený bezodkladne prerušiť akékoľvek ďalšie dodávky tovaru dodávateľa pre objednávateľa; objednávateľ pritom nemá z tohto dôvodu žiaden nárok na akúkoľvek náhradu škody alebo ušlého zisku. Objednávateľ toto právo dodávateľa uznáva. Objednávateľ berie na vedomie, že neplnenie zmluvného záväzku súvisiaceho s objednávaním a prevzatím potraviny zo strany odberateľa bez právneho dôvodu je neprímeranou podmienkou podľa zákona č. 91/2019 Z.z. o neprímeraných podmienkach v obchode s potravinami.
- (16) Táto zmluva sa nevzťahuje na dodávku výrobkov MINIT balených v 4 kg baleniach alebo predávaných na váhu, pokiaľ sa zmluvné strany výslovne nedohodnú inak.
- (17) Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch vyhotoveniach, po jednom vyhotovení pre každú zo zmluvných strán.
- (18) Právne účinky tejto zmluvy nastávajú dňom, kedy bude podpísaná obidvoma zmluvnými stranami; týmto dňom v celom rozsahu zanikajú všetky doterajšie zmluvy (dohody) medzi zmluvnými stranami, predmetom ktorých je spolupráca v systéme MINIT GASTRO. Dodávateľ je oprávnený túto zmluvu vypovedať písomne bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 15 dní a počítá sa odo dňa nasledujúceho po doručení výpovede objednávateľovi.
- (19) Právne vzťahy z tejto zmluvy, ktoré nie sú upravené dohodou zmluvných strán, sa spravujú predpismi obchodného záväzkového práva a pokiaľ ide o obchod s potravinami i zákonom č. 91/2019 Z.z. o neprímeraných podmienkach v obchode s potravinami. Výklad a uplatňovanie tejto zmluvy musí byť v súlade s pravidlami systému MINIT GASTRO. Pokiaľ ide o obchod s potravinami, výklad a uplatňovanie tejto zmluvy musí byť tiež v súlade so zákonom č. 91/2019 Z.z. o neprímeraných podmienkach v obchode s potravinami. Pri obchode s potravinami vo vzťahu medzi dodávateľom a objednávateľom sa zakazuje požadovať, dohodnúť alebo uplatniť neprímeranú podmienku podľa zákona č. 91/2019 Z.z. o neprímeraných podmienkach v obchode s potravinami. Ustanovenia tejto zmluvy, ktoré sú v rozpore s týmito požiadavkami, sa vo vzťahu medzi dodávateľom a objednávateľom nepoužijú.
- (20) Táto zmluva sa môže meniť iba písomne so súhlasom obidvoch zmluvných strán.
- (21) Obidve zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu pred jej podpísaním celú prečítali a že jej obsahu v plnom rozsahu porozumeli, že bola uzavretá na základe ich pravej a slobodnej vôle, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok, čo podpisom na tejto zmluve potvrdzujú.

(22) Objednávateľ zloží dodávateľovi pri podpise tejto zmluvy zábezpeku vo výške určenej dodávateľom, inak vo výške 300 EUR. Po zániku tejto zmluvy je dodávateľ povinný v prípade splnenia si povinnosti objednávateľa vrátiť objednávateľovi zloženú zábezpeku. Dodávateľ je na základe dohody s objednávateľom (§ 364 Obchodného zákonníka) oprávnený akúkoľvek svoju pohľadávku voči objednávateľovi započítať proti pohľadávke objednávateľa voči dodávateľovi na vrátenie zloženej zábezpeky, pričom po prípadnom uskutočnení takéhoto zápočtu počas trvania tejto zmluvy je prijímateľ povinný zloženú zábezpeku bezodkladne doplniť do pôvodnej výšky. Počas trvania tejto zmluvy objednávateľ nie je oprávnený požadovať od dodávateľa vrátenie zloženej zábezpeky.

V Dunajskej Strede

Dňa:

Za dodávateľa:

.....
Ing. Ambrovics František

V MURBAKOVEJ NH

Dňa: 17.08.2019

Za objednávateľa:

.....